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ВИКОРИСТАННЯ ТЕХНОЛОГІЙ МОБІЛЬНОГО НАВЧАННЯ У ПРОЦЕСІ 

ІНШОМОВНОЇ ПІДГОТОВКИ У ЗВО 
Навчання іноземним мовам з використанням мобільних технологій стає більш 

інтерактивним і захоплюючим. Технології мобільного навчання роблять процес вивчення 

іноземної мови більш гнучким, сприяють розвитку комунікативних навичок, застосуванню 

різних методик навчання [1]. Інтеграція мобільних технологій у процес викладання іноземних 

мов дозволяє виділити основні цілі їх застосування:   
− забезпечення зворотного зв’язку та контролю (комунікативні мобільні додатки); 
−  забезпечення миттєвого доступу до інформаційних матеріалів (довідкові мобільні 

додатки); 
− візуалізація матеріалів (мультимедійні мобільні додатки) [2, с. 12]. 
Найчастіше у процесі іншомовної підготовки у закладах вищої освіти використовують 

наступні технології мобільного навчання: 
● Електронна пошта (дозволяє передавати текстову та інші види іншомовної інформації 

одному або декільком користувачам; зберігати інформацію у вигляді поштових повідомлень 

на поштовому сервері; зберігати отриману текстову, графічну, аудіо-, відео- інформацію 

обмежених розмірів на жорсткому диску. 
● Блог-технологія (персональний блог викладача є ідеальною платформою для розвитку 

навичок усіх видів мовленнєвої діяльності здобувачів вищої освіти. 
● Подкаст (цифровий медіа-файл або низка таких файлів, які розповсюджуються в 

мережі Інтернет для відтворення на портативних медіа-програвачах чи персональних 

комп’ютерах). За змістом подкаст може нагадувати радіошоу, звукову виставу, лекції тощо. 

На основі сервісу подкастів можна розвивати вміння та навички аудіювання та говоріння, а 

також формувати соціокультурну компетентність здобувачів вищої освіти. 
● Веб-форум (інтернет-ресурс, популярний різновид спілкування в інтернеті). Викладач 

і студенти, як користувачі веб-форуму, створюють свої теми з їх подальшим обговоренням. 

Вони можуть коментувати заявлену тему, ставити питання по ній та отримувати відповіді, а 

також самі відповідати на запитання інших користувачів форуму. Веб-форум забезпечує 
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здобувачів освіти можливостями здобуття та розвитку навичок письма, читання та говоріння 

іноземною мовою [3; 4]. 
Завдяки дидактичним властивостям мультимедійності та інтерактивності використання 

зазначених технологій мобільного навчання уможливлює організацію роботи над 

удосконаленням іншомовної комунікативної компетентності у різних видах мовленнєвої 

діяльності, сприяє розвитку умінь самостійної роботи здобувачів освіти та умінь навчання у 

співпраці. 
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СЕРВІСИ АВТОМАТИЗАЦІЇ ВЗАЄМОДІЇ СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖ 

В період «гаджетилізації» суспільства стали досить популярними сервіси для 

автоматизації взаємодії соціальних мереж і додатків, оскільки вони взаємодіють з великою 

кількістю постачальників послуг та інформації про події та виконують команди, що 

реалізують відповіді. Проте деякі інтерфейси подій та команд – це лише загальнодоступні 

Application Programming Interface (API). Ці веб-сервіси дозволяють підтримувати одночасно 

як кілька додатків, так і кілька фізичних пристроїв. Налаштуваннями можна задати велику 

кількість комбінацій дій. Таким чином автоматизувати можна все, від повідомлень з новинами 

та погодою у ваш улюблений месенджер, до автоматизації бізнес проєктів та керуванням 

розумними будинками. Для власників бізнесу дані веб-сервіси будуть надзвичайно 

корисними, оскільки, вони суттєво полегшують роботу служб підтримки під час опрацювання 

популярних запитів та труднощів клієнта із сервісом чи продуктом, коли достатньо провести 

його стандартними кроками до розв’язання проблеми. Це дуже зручно ще й тим, що 

менеджери можуть приділити достатньо уваги тим клієнтам, які потребують її, а не витрачати 

сили на рутинні одноманітні відповіді. 
Вибір сервісів автоматизації надзвичайно широкий, є велика кількість як платних так 

відкритих сервісів для вільного використання. Серед платних можна виокремити: Microsoft 
Power Automate, Skyvia, APIX-Drive, Connect, elastic.io та ін. До найбільш популярних вільно 

поширюваних веб- сервісів нами розглянуто: IFTTT, Zapier, Integromat, Automate.io, Huginn, 

SendPulse та інші [1; 2]. 
Аналіз відкритих сервісів автоматизації дозволяє нам відзначити IFTTT, як одного із 

найпопулярніших та зручних.  
IFTTT (If This then That) – це веб-сервіс, який дозволяє автоматизувати взаємодії різних 

соціальних мереж, додатків або систем розумного будинку за допомогою простих правил 


